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Vyučujúci: Mgr. Tomanová

SJL – 7. roč.   Radové číslovky – str. 49/cv.1 – vypísať číslovky, str.50/ Zapamätajte si – odpísať do zošita, + cv. 3,4 – vypracovať do zošita.
Literatúra: Hana Košková - str. 75 – ukážku Prekvapenie s vranou - čítať, urobiť  LD, LŽ, LF, ilustrácia textu, vypísať postavy, podčiarknúť hlavné postavy ;

SJL – 8. roč. 
str. 55 – 56 – Predložky – vytvoriť 9 viet podľa obrázkov -  vypracovať do zošita, str. 56/cv. 2, 3, 4,5 - vypracovať, str. 56/ Zapamätajte si – odpísať. Str. 57/ Spojky – z cv. 1 spojky /hrubé písmo/, str. 58/ Zapamätajte si + Zopakujte si – odpísať + cv. 4,5 vypracovať.
Literatúra: Margita Figuli: str. 109 urobiť poznámky o autorke , str. 51 - ukážku Tri gaštanové kone - čítať, urobiť  LD, LŽ, LF, ilustrácia textu, vypísať postavy, str. 54/ Zistili ste – odpísať.

SJL – 9. roč. 
Str. 50 – Výkladový slohový postup – opakovanie,  napísať úvahu: Každý je kováčom svojho šťastia.
Literatúra – A. Christie – miniprojekt o autorke a detektívnej literatúre.

Poznámky z OBN si píšu intaktní aj začlenení žiaci! 
OBN 6. roč. – str. 41 – Psychické procesy – pamäť a myslenie - napísať stručné poznámky.
OBN 7. roč. – Zdravý štýl života v našej rodine  – napísať Desatoro zdravia pre vašu rodinu.
OBN 8. roč. – str. 39 – Právne inštitúcie SR – str. 39 - odpísať Hlavné pojednávanie na súde.
OBN 9. roč. – str. 55 – Poisťovne – str. 55 – zaznamenať do zošita pojmovú mapu Poisťovne.

Začlenení žiaci: 
Slovenský jazyk 7. roč. – Vzor ulica  - z učebnice str. 61 a 62 / odpísať Zapamätaj si + skloňovanie slova ulica, + str.62/ cv. 2, 63/ cv.4 odpísať do zošita.
Slovenský jazyk 8. roč. – Zámená – z učebnice str. 52, 53 – odpísať text pod obrázkami,  str. 54 - odpísať Zapamätaj si. 
Slovenský jazyk 9. roč. – Privlastňovacie prídavné mená – vytvoriť 7 viet na prídavné privlastňovacie mená – napísať do zošita.
Čítanie – pre každý ročník - 2 ukážky z učebnice  každý týždeň prečítať, zaznamenať do zošitov názov prečítaných ukážok , vypísať postavy.

