Piknik Rodzinny w SP Ziemięcice

[bookmark: _GoBack]Po trzech latach przerwy spowodowanej pandemią, wreszcie11 czerwca mieliśmy  okazję spotkać się na Pikniku Rodzinnym. Przygotowania zaangażowały nie tylko całą szkołę, ale i lokalną społeczność, za co ogromnie dziękujemy. Wydarzenie przyciągnęło rzeszę ludzi, ale nic w tym dziwnego - ilość atrakcji była zatrważająca! 
Każda z klas przygotowała przedstawienie, wiersze, lub piosenki, na scenie pojawili się karatecy, szczególnie uzdolnieni i wyróżnieni uczniowie, a nawet przedszkolaki! Ponadto swoją obecnością zaszczycił nas przewodniczący Rady Gminy Zbrosławice, lokalny Radny, pani dyrektor GZOPO  oraz ksiądz  proboszcz. Nie można zapomnieć o Ochotniczej Straży Pożarnej w Świętoszowicach – zapewniła nam pokaz armatek wodnych. Nie brakło atrakcji dla małych i dużych: były lody ze „Słodkich Chwil”, wata cukrowa, multum przepysznych ciast i deserów, pod których ciężarem aż uginały się stoły! Dla wielbicieli mięsiwa znalazły się krupnioki i wuszt, a dla miłośników „małej czarnej” przepyszna  kawa. Były cegiełki z ogromną ilością nagród, warsztaty decupage zorganizowane przez uczniów naszej szkoły, konkursy z nagrodami dla rodziców z dziećmi. Efekt dopełniły kwiaty przekazane przez Ogrodnictwo Śliwińscy z Przezchlebia. Ponadto uczestnicy festynu mieli możliwość przyozdobić swe oblicza kolorowymi warkoczykami i tatuażami, a najmłodziej przedstawiciele naszej miejscowości mieli okazję wziąć udział w zwiedzeniu szkoły oraz warsztatach integracyjnych zorganizowanych specjalnie dla nich. Niemałe poruszenie wzbudziła makieta projektu szkoły wydrukowana przez uczniów kl. VII  pod kierownictwem Pani Kariny Marzec. Można byłoby wymienić i wspominać jeszcze długo,  bo był to  dzień pełen wrażeń i niezapomnianej zabawy, ale cóż tu długo pisać-z niecierpliwością czekamy na kolejne wydarzenie, w którym ponownie weźmie udział cała  lokalna społeczność , co umożliwi nam dalszą integrację!
Jeszcze raz dziękujemy wszystkim za obecność i zaangażowanie.
Anna Muszyńska

Szczególne podziękowania i wdzięczność kierujemy pod adresem:
 wszystkich rodziców, którzy pomagali w organizacji, a swoją pracą i obecnością wspierali całą imprezę,  Ochotniczej Straży Pożarnej w Świętoszowicach, Piekarni i Cukierni „Milan”, Ogrodnictwa „Śliwińscy” z Przezchlebia, Państwa Sabiny  i Janusza Zagata, cukierni „Słodkie chwile” w Ziemięcicach, Pana Benedykta Szuwald oraz firmy „Papaja De Lux” Kamil Bartosiak.
Dyrektor 
oraz cała społeczność
 Szkoły Podstawowej w Ziemięcicach 

